

# Protokoll

## Fallskjermseksjonens årsmøte, 2. april 2011

Følgende stemmeberettigede styremedlemmer og representanter fra klubbene var til stede:

### Styret:

Leder Thomas K. Becke  
Nestleder Mathias Holtz  
Medlem Ramsy Suleiman, Kine Hee Steen

### Antall medlemmer i og representanter fra de ulike klubbene:

Klubb	2008	2010	Representanter
Asker og Bærum FSK	20	13	Pål Bergan
Bergen FSK	147	172	Maiken Bentzon, Håkon Søggen, Jarle Økland
Bodø FSK	77	70	Vegar Sandstrak, Jan-Tore Edvardsen
Føniks FSK	129	142	Janne Busengdal, Lars Kjersem, Kristina Kjersem
Grenland FSK	309	242	Ingen
Hagl FSK	212	229	Tore Granmo, Yngve Haugom, Ann Kristin Bogen, Morten Kristoffersen
Kjevik FSK	103	52	Odd Jørund Pedersen, Per Gunnar Josefsen
KS FSK	52	36	Erlend Malmo
Lesja FSK	131	174	Martin Plassen, Marte Myskja Sæterbø, Hans Christian Heer Amlie
Nimbus FSK	138	117	Magne Overrein, Lars-Jacob Coucheron-Aamot, Hanna Lorentzen
NTNU FSK	248	254	Helge Titlestad, Berge Schwebs Bjørlo, Marianne N Kvande, Harald Kvande
Oslo FSK	811	751	Jan Erik Dietrichson, Simen Enersen, Olav Eggesbø, Jon Kristian Dahl, Jan Stenmo
Rana FSK	6	16	Ingen
Stavanger FSK	251	309	Andreas Skeie, Halvar Hemnes, Rolf Inge Sotberg, Heidi Ege
Troms FSK	40	102	Torbjørn Haugen, Reidar Krogstad, Helene Løken
Tromsø FSK	64	85	Lise-Irene Berg, Trond Larsen
Trondanes Frilynte FSK	22	19	Ingen
Tønsberg FSK	761	1160	Siri Victoria Lund, Halvor Moe Bjørnstad, Espen Kielland- Nagvik, Monica Smines, Thomas Dahl,
Veteranenes FSK	46	49	Kjell T Olsen
Voss FSK	710	898	Brede Herheim, Kristine Jordalen, SebastianBrück, Even Rokne, Espen Høst
<b>Sum</b>	<b>4277</b>	<b>4890</b>	<b>55</b>

Thomas K. Becke, leder i F/NLF, ønsket velkommen og åpnet møtet.

**Sak 1. Godkjenne de fremmøtte representantene.**

Det ble ved møtets åpning godkjent 55 stemmeberettigede representanter fra klubbene og styret.

**Vedtak:**

Godkjent

**Sak 2. Godkjenne innkalling, sakliste og forretningsorden.**

**Vedtak:**

Godkjent

**Sak 3. Velge dirigent, 2 referenter og 2 representanter til å undertegne protokollen.**

**Vedtak:**

Dirigent: Frank Halvorsen

Referenter: Ann Kristin Bogen og Kristine Jordalen

Undertegne protokollen: Siri Victoria Lund og Jan Stenmo

Tellekorps: Svein Roger Slyngstadli og Sindre Olsen

**Sak 4. Behandle årsmeldinger for Fallskjemseksjonen for 2009 og 2010.**

Årsmeldingen for F/NLF for 2009

Lesja FSK ønsker under internasjonalt samarbeid innført at Hans Christian Amlie er EPU representant for F/NLF

Årsmeldingen for F/NLF for 2010

Under rammebetingelser ønsker Nimbus innført: I desember 2010 ble Nimbus FSK nektet å lande i fallskjem inne på Rygge Flystasjon. Vi vet ikke på hvilket grunnlag avgjørelsen er tatt, da det ikke foreligger noen sakspapirer på prosessen. Vi har ikke fått anledning til å argumentere for vår sak basert på grunnlaget for utkastelsen.

Ut over det ble Årsmeldingen ble godkjent som fremlagt av styret.

## **Sak 5. Behandle Fallskjemseksjonens reviderte regnskaper for 2009 og 2010**

### **Vedtak:**

Regnskap 2009 godkjent.  
Regnskap 2010 godkjent.

## **Sak 6. Behandle innkommende forslag og forslag fremmet av seksjonsstyret.**

### 6.1 Nytt hendelsesrapporteringssystem

Styret F/NLF gis myndighet til, innenfor akseptable rammer, å inngå avtale om utvikling av nytt hendelsesrapporteringssystem.

Vedtatt: Enstemmig

### 6.2 Landslag

Styret innstiller på å vedta en overgangsordning for en ny landslagssatsing for FS med mål om deltakelse i VM i 2014. For å sikre kompetanse og deltakelse i internasjonale konkurranser foreslås det at Polaris frem til og med 2012 støttes med kr 100.000,- per år. I denne perioden skal Polaris representere Norge i WC og VM samt være ansvarlig for å gjennomføre FS basic i 2012. Finansieringen av overgangsordningen vil ligge innenfor rammen av landslagsbudsjettene som vedtas av Seksjonsmøtet samt ved disponering av deler av ungdomsmidler overført fra NIF. Overgangsordningen vil foregå gjennom en trinnvis tilnærming:

Trinn 1 (2011-2012): Skape interesse og bygge bredde gjennom basic-er / ferdighetssamlinger / coaching på norske hoppfelt med tilbud på både nybegynner og viderekommende nivå.

Trinn 2 (2012-2013): Gjennomføring av talent camper på norske hoppfelt. Deltakere er rekruttert fra trinn 1.

Trinn 3 (2013): Etablering av en landslagsgruppe i FS

Modellen skal være gjenstand for kontinuerlig evaluering, med rapportering til seksjonsmøtet 2013.

**Vedtak:** 48 for, 6 avholdende 1 en i mot.

### 6.3. Abonnementsavgift Ungdom

Lesja FSK foreslo at abonnementsavgift for Fritt Fall for aldersgruppen 13 – 19 år – Ungdom – settes til kr. 0,-

Vedtatt: Enstemmig.

### **Sak 7. Fastsette seksjonskontingenter 2012 og 2013.**

Forslag fra Lesja FSK.

Lesja FSK foreslår at seksjonsavgiften settes til kr 100 for kategorien ungdom 13-19 år.

Vedtatt: 49 for og 6 i mot

Forslag fra seksjonsstyret:

Med unntak for kategorien ungdom beholdes seksjonskontingenten på kr 300,- for hoppere og 310,- for tandemelever i hele perioden

Vedtatt: Enstemmig.

### **Sak 8. Behandle styrets forslag til handlingsplan og budsjett for 2011-2014.**

Endringer i F/NLFs langtidsplan 2011-2014:

Nytt innhold i pkt 7 etter forslag fra Lesja:

7. Klubber

F/NLF sitter med et medansvar for eksistensen av lokalklubbene. Styret vil jobbe målrettet for å bistå de klubber som har store utfordringer med sine rammebetingelser.

Opprinnelig punkt 7 og følgende punkter flyttes til neste nummer.

Vedtatt med endringer: Enstemmig.

#### **Budsjett for 2011-2014.**

Forslag fra Troms: Øke vedlikeholdsmidler til rikssenteret med ytterligere kr 100.000

Vedtatt: 10 for, 43 mot, 2 avholdende

Seksjonsmøtet gav følgende føring til nytt styre: Dersom Frittfall går i underskudd ett år, skal styret kompensere dette med tappt beløp tilsvarende frafallet av abonnementinntekter fra ungdomskategorien.

Vedtatt: Enstemmig.

Forslag at resultatområde 12060 benevnes Toppidrett.

Vedtatt: Enstemmig.

Note 5 i budsjettet endres til fordeling 45% til FF og 45 % til FS samt 10 % til CP.

Vedtatt: 31 for, mot 20, avholdende 4.

Langtidsbudsjett vedatt med 54 for og en avholdende

### **Sak 9. Behandle saker og forslag som skal behandles på Luftsportstinget**

Thomas K. Becke gikk gjennom sakene uten innvendinger fra årsmøtet.

### **Sak 10. Valg av følgende tillitspersoner:**

Valgkomitéens forslag:

Leder:	Frode Finnes Larsen
Nestleder:	Mathias Holtz
3 styremedlemmer:	Ramsy Suleiman Bodil Leira Stene Ingela Reppe
2 varamedlemmer:	Inger Aakre Stig Berge

#### **Valg av leder:**

Frode Finnes Larsen: ble valgt til leder

#### **Valg av nestleder:**

Mathias Holtz: ble valgt til nestleder

#### **Valg av styremedlemmer:**

Ramsy Suleiman:	valgt til styremedlem
Ingela Reppe:	valgt til styremedlem
Bodil Leira Stene:	valgt til styremedlem

**Valg av varamedlemmer:**

Stig Berge: valgt til varamedlem  
Inger Aakre: valgt til varamedlem

**Følgende ble valgt til valgkomité:**

Leder: Hans Christian Heer Amlie  
Medlemmer: Kari Hernes  
Siri Victoria Lund

**Valg av følgende 10 representanter til NLFs ting:**

1. Ann Kristin Bogen
2. Kjell T. Olsen
3. Kine Hee Steen
4. Yngve Haugom
5. Helene Løken
6. Ramsy Suleiman
7. Martin Plassen
8. Marte Myskja Sæterbø
9. Siri Victoria Lund
10. Kristine Jordalen


Referenter:

  
Ann Kristin Bogen

  
Kristine Jordalen

Stadfesting av protokoll:

  
Siri Victoria Lund

  
Jan Stenmo